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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE JUNHO DE 2019. 

 

Aos 14 dias do mês de junho do ano de 2019, às 15:00 horas, foi realizada a sessão 

ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Major Sales, com a presença dos 

vereadores e da população em geral. Dessa forma havendo numero legal o Presidente 

Antonio Lisboa da Silva em nome do povo e da democracia brasileira declarou 

instaurada a sessão. No inicio dos trabalhos Legislativo, o Presidente solicitou a 

Vereadora Damiana Maria que lesse o Salmo 121 da Bíblia Sagrada. Em seguida o 

Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata, visto que todos os 

vereadores já estavam cientes do conteúdo da ata, a dispensa da leitura da mesma foi 

aprovada por unanimidade, e em seguida foi submetida a ata da sessão anterior a 

votação no plenário da Câmara que a aprovou por unanimidade. Em seguida  o 

Presidente  Antonio  Lisboa  da  Silva, solicitou a Primeira secretária Maria Betânia 

para que realizasse a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de n° 004/2019 de autoria 

da Mesa  Diretora,que antecipa parcela do 13ª Salário dos funcionários da  Câmara 

Municipal de  Major Sales. Diante do pedido  formulado pelo Vereador Fabiano Dias 

coloca em votação a dispensa do  Trâmite  com os fundamentos do ART .166 Inc.II 

Regimento Interno  desta casa.O Presidente  desta casa solicitou a Comissão de 

Finanças e Orçamento,que  expresse o seu parecer  verbal ao Projeto de lei do 

Legislativo de n° 004 /2019,que dispõe da antecipação de 50 %  do 13º Salário  dos 

Funcionários do Legislativo Municipal. E  esta Comissão foi favorável  ao Projeto de 

Lei  do  Legislativo de nº 004/2019. Em continuidade a Primeira Secretária realizou a 

leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de nº 016/2019, do Projeto de Lei 

do Legislativo  de nº003/2019, de autoria da Vereadora Damiana Maria ,que dispõe do 

reconhecimento  da Pastoral da Criança  como utilidade Pública em Major Sales.O 
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Presidente submeteu a votação  no Plenário da Câmara  o Projeto acima citado,  foi 

aprovado por unanimidade.  

 

 

unanimidade.  Não havendo mais trabalhos para apresentar ou votar, o Presidente 

facultou a palavra a vereadores presentes. O vereador Romário de lima fez uso da 

palavra para se solidarizar a colega Vereadora Deusilene  pela perda de seu pai,e sogro 

do Vereador Idalgo Júnior Raimundo Matias de oliveira  mais conhecido como Biri que  

o mesmo foi Vice Prefeito deste município  e que foi um grande homem na política e 

deixando seu legado para os Majorsalense .E em sua fala pede para que a Câmara  faça 

um registro de pesar  pela perda  do senhor Raimundo Matias de oliveira. (BIRI).Com a 

palavra facultada o vereador Manoel Carlos que inicialmente associa os votos de pesar 

aos colegas vereadores  Deusilene e Júnior  pela perda do Ex vice-Prefeito  deste 

município do  ano de 2001 a 2004 e  continuando com sua fala vem trazer algumas 

reivindicações   sobre uma rua mais conhecida como beco de Totonho, pois o mesmo 

não tem sinalização  e precisa que algo seja feito  para evitar possíveis acidentes, haja 

vista que, necessita de uma lombada, e reforçar mais uma vez  a cobrança da máquina 

de Raio X, que a mesma está comprada e até agora não foi instalada para que a 

população seja beneficiada desse equipamento, e falar também dos veículos  que vem 

recebendo muitas reclamações dos populares que  sempre que  procuram não estão 

disponíveis; fazer uma alerta também a  respeito da chave da ambulância, que esta 

deverá ficar disponível no hospital, juntamente com o motorista e a própria ambulância, 

e não na residência da secretária de saúde Ângela Wilma Rocha. E  que ficou 

sabendo,que no hospital está faltando material básico para pequenos eventuais. A 

Vereadora Deni veio trazer suas condolências aos colegas Vereadores Deusilene pela 

morte  repentina de seu pai e  sogro do colega vereador  Idalgo júnior , um grande 

homem  na política  neste município   e  que  tinha muito estima  pelo senhor  Biri  pois 

o  considerava como seu segundo pai. E pedir que para que o gestor veja a possibilidade 

de construir um quebra mola  no beco do Senhor Gerismar. A  Vereadora   Damiana 

vem se solidarizar pela perda irreparável do pai da vereadora  Deusilene  e sogro do 

colega Idalgo Júnior, e falou também do seu Projeto de Lei de nº03 apresentado , e  que 

tem um vinculo familiar , e que é um trabalho muito importante que  é a Pastoral da 



criança, e que os nobres vereadores  veja com bons olhos    para sua aprovação. Com a 

palavra cedida ao Vereador Fabiano Dias,veio deixar suas condolências a toda família 

de Biri em especial aos colegas Vereadores  Deusilene e Idalgo Júnior  e falar da 

iluminação Pública na Fazenda  Nova  que está  precária  e falou que concorda  com 

reivindicação  feita pelo  colega  vereador Manoel Carlos sobre a chave da ambulância 

que  fique no hospital juntamente com a ambulância. A Vereadora Betânia vem tornar 

em público a ausência  dos colegas vereadores  Deusilene  e Idalgo  Júnior  pelo luto do 

seu ente querido o Senhor Raimundo Matias  de Oliveira   mais conhecido por (Biri ) e 

que era um bom pai , um bom avô e que o município perde um grande homem . E faz 

sua reivindicação sobre a chave da ambulância que  fique no hospital pois a qualquer  

momento pode aparecer uma emergência. E falou também do calçamento em frente a 

Carlinhos  de Duca , e reforçar a reforma de um quebra mola  na rua José silva, pois o 

mesmo se encontra deteriorado. A Vereadora Damiana  retomou a fala para reforçar o 

pedido, de uma lombada na rua  Francisco André  e vendo as reivindicações  dos demais 

colegas, sobre a chave  da ambulância que a mesma permaneça no hospital. Romário de 

Lima veio reforçar a solicitação  da chave da  ambulância  para que   fique no hospital , 

e não na casa da Secretária de Saúde. E  que o Poder público veja a questão de lombada 

no beco de frente a Toinha de Andrade. O Presidente  Antônio  Lisboa disse em sua fala  

que vai levar todos os pedidos ao setor competente, para que haja mais melhorias pra 

população em relação na parte de infraestrutura, como quebra molas , iluminação 

pública e que já havia falado sobre o caso. E  que o caso abordado pelos colegas 

vereadores sobre a chave da ambulância, vai sentar com o Prefeito pra sanar essa 

situação. E  que os setores competentes tenham mais uma visão na questão de limpeza 

urbana  na Fazenda Nova.  Não havendo mais nenhum assunto a tratar o Presidente em 

nome do povo e sob a proteção de Deus declarou encerrada a Sessão Ordinária. 


